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NelesAce™ клапан регулювання 
базової ваги паперового полотна
Регулювання базової ваги паперового полотна є одним з 
найважливіших застосувань для клапанів в папероробній 
машині. NelesAce — це найкраща пропозиція для цього 
застосування. Пристрій складається з надійного 
сегментного клапана з V-портом, укомплектованого 
поворотним приводом з високою роздільною здатністю та 
кроковим двигуном, кінцевими вимикачами та 
потенціометром. Унікальна функція блоку керування 
NelesAce надає можливість керування клапаном з різним 
кроком, залежно від похибки між фактичною та бажаною 
витратою, це робить його чудовим елементом для 
контролю базової ваги. Будь-яку похибку можна швидко та 
точно усунути без перерегулювання. Це допомагає 
скоротити час стабілізації, наприклад, під час зміни сорту 
паперу. Сегментний клапан Neles™ серії R з V-портом 
доступний у типорозмірах DN 50 - 250 / 2" - 10" у 
безфланцевому виконанні та DN 50 - 500 / 2" - 20" у 
фланцевому виконанні. Повні технічні характеристики 
клапана, розміри та інформація про конструкційні 
матеріали доступні в технічних паспортах на клапани RA 
та RE. Електромеханічний привід використовує біполярний 
кроковий двигун для виконання дискретного та точно 
повторюваного кутового руху для кожного крока. Існує 
лише один розмір приводу для всіх типорозмірів клапанів. 
Положення клапана чітко вказується потенціометром 
зворотного зв'язку, який передає електричний сигнал на 
дисплей блоку керування. Механічні кінцеві вимикачі 
використовуються для запобігання перевантаженню 
клапана. Для ручного керування передбачено ручний 
штурвал.

Особливості
Системна сумісність
• NelesAce сумісний практично з усіма провідними

системами регулювання.

Міцний, економічний сегментний клапан з 
V-портом
• Широкий діапазон регулювання
• Рівновідсоткова характеристика регулювання потоку
• Суцільнометалеві сідло, підшипник і сальник, які не 

потребують обслуговування, забезпечують тривалий 
термін служби.

• Вал клапана кріпиться штифтами та приварюється до 
сегмента, а сідло клапана кріпится незалежно від 
сегмента для зменшення гістерезису.

• Міцний цільний корпус
• Підшипники вала з PTFE та кріплення сегмента на 

опорі зменшують робочий крутний момент.

Привід з кроковим двигуном
• Поворотний привід без люфту з кроковим двигуном

забезпечує надзвичайну точність, необхідну для
регулювання базової ваги.

• Виконує точні, мінімальні зміни положення клапана з 
високою повторюваністю та роздільною здатністю.

• Забезпечує стабільний показник якісті паперу.

Відповідність високій роздільній здатності
• Сучасні вимірювальні прилади здатні виявляти зміну

ваги на ±0,1%. Програма Nelprof™ для розрахунку
регулювальних клапанів може легко розрахувати
правильний типорозмір клапана та ступінь його
відкриття щоб забезпечити високу точність роботи
клапана регулювання базової ваги.

Гнучкість для роботи з різноманітними 
вхідними сигналами
• Просте підключення визначає, чи реагує NelesAce на

тривалість імпульсної послідовності чи на певний час
подачі імпульсного сигналу.

Дозволяє керування на відстані
• Елементи системи керування можуть бути розташовані

на відстані до 120 метрів / 360 футів, але зазвичай блок
керування NelesAce встановлюється поблизу клапана.
Стандартна довжина кабелю становить 20 м.

Потенціометр сигналу зворотного зв'язку
• Стандартний потенціометр 1 кОм забезпечує сигнал

зворотного зв'язку з лінійністю ±0,25 % (0,0025 %
діапазону). Вихідний сигнал блоку керування – 4-20 мА.

Кінцеві вимикачі
• Кінцеві вимикачі за положенням в стандартній 

комплектації  для запобігання надмірному ходу клапана.
Індикатор положення
• Розташовані на кришці приводу, потенціометр та 

кінцеві вимикачі також мають механічний індикатор 
положення клапана.

Ручне керування
• Ручний маховик на кінці валу двигуна дозволяє

здійснювати ручне керування з мінімальним зусиллям та
мінімальною кількістю обертів у разі втрати живлення.
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NelesAce™ клапан регулювання базової ваги паперового полотна

Принцип роботи

1. Клапан
Система регулювання базової ваги NelesAce  базується 
на стандартному сегментному регулюючому клапані з 
V-портом серії R, знайомому з багатьох інших 
застосувань для паперових фабрик. Сегментний клапан 
Neles RA/RE з V-подібним портом має численні 
застосування в вимогливих процесах, де потрібні широкий 
діапазон регулювання та рівновідсоткова характеристика 
регулювання потоку. Суцільне металеве сідло та 
підшипник і сальник, що не потребують обслуговування, 
гарантують тривалий термін служби. Міцний цільний 
корпус витримує великі механічні навантаження, а разом з 
підшипниками вала з PTFE та опорою сегмента робочий 
крутний момент зведено до мінімуму. Широкий діапазон 
регулювання клапана RA/RE робить його оптимальним 
для папероробних машин, де налаштування необхідної 
витрати потоку є суттевим для продуктивності 
виробництва. Більш детальна інформація стосовно 
сегментних клапанів наведена у технічних паспортах на 
клапани Neles типу RA та RE.

2. Привід
Надзвичайна точність, необхідна для регулювання 
базової ваги паперового полотна, досягається за 
допомогою поворотного приводу без люфту, що 
керується кроковим двигуном. Він виконує точні, 
мінімальні зміни відкриття клапана з високою 
повторюваністю та роздільною здатністю. Поворотний 
привід є електромеханічним.
Единий тип приводу покриває вимоги для всього 
діапазону типорозмірів клапанів. Біполярний кроковий 
двигун використовується для виконання дискретного та 
послідовного кутового руху вала клапана.

Валом клапана також можна керувати вручну за 
допомогою маховика, прикріпленого до кінця двигуна. 
Вбудовані механічні обмежувачі використовуються для 
запобігання перевантаженню. Положення клапана чітко 
вказується на кришці приводу, а потенціометр зворотного 
зв'язку передає сигнал щодо положення на дисплей блоку 
керування або для іншого використання.

3. Блок керування
Під час зміни параметрів середовища та встановлення
нової базової ваги блок керування та привід швидко
переводять клапан у новий діапазон відкриття з
мінімальною затримкою.
Блок керування NelesAce оснащений інтерфейсом 
імпульсної послідовності та тривалості за часом, що 
сумісний з будь-яким виходом технологічного 
комп'ютера. Блок керування працює у відповідь на 
команду керування, надану від комп'ютера або 
електронного контролера. Стандартними є також кнопки 
для ручного керування (відкриття чи закриття) та 
цифровий дисплей положення.
Робота блоку керування клапаном стандартно 
активується в «автоматичному» режимі керування від 
системи автоматизованого керування технологічним 
процесом підприємства. Аналоговий вихід (4–20 мА) 
може використовуватися для індикації положення 
клапана. У ручному режимі блок керування замінює 
сигнали від комп’ютера, і клапаном можна керувати 
вручну за допомогою кнопок на блоці керування. Кнопки 
підсвічуються під час роботи. Вбудовані безпотенційні 
виходи інформують технологічну систему керування 
підприемства про стан і режим роботи блоку керування.

1
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Технічні специфікації
Сегментний клапан з V-портом, тип RA / RE

Безфланцевий чи фланцевий V-
портовий сегментний клапан.
DN 50 - 500 / 2" - 20".
PN 25/40 (ANSI 150/300).
180 - 8510 (100 % відкрито).

ASTM A 351 gr. CF8MКорпус: 
Сегмент: 
Вал та штифт: 
Сідло:

AISI 329 (SS 14 2324)
AISI 329 (SS 14 2324)
Кобальтовий сплав

-40 …+260 °C / -40 … +500 °F. 
90 градусів;

7050 кроків / 90°
 14100 кроків / 90°

Конструкція: 

Номінальний розмір: 

Коефіцієнти витрати Cv: 
Стандартні матеріали: 

Стандартний 
температурний діапазон: 
Робочий діапазон 
З повним кроком 
З половинним кроком

Поворотний привід з кроковим двигуном 
DN 50 - 500 / 2" - 20" 30 - 
450 Нм, налаштовується
 1:141 

Діаметр клапана: 
Вихідний крутний момент:  
Коефіцієнт редукції: 
Роздільна здатність для 
різних розмірів кроку:

3525  
7050
14100 (за замовчуванням)
28200

1 крок
1/2 крока
1/4 крока

Швидкість роботи: від 7 до 3000 сек., налаштовується   

Обертів ручного маховика:
Кінцеві вимикачі: 
Потенціометр зворотного з'вязку: 
Кількість кроків/оберт двигуна: 
Кут кроку:

Клас захисту:

Крутний момент утримання: 
Клас ізоляції:
Макс. температура навколишнього 
середовища: 

Блок керування
Напруга живлення:

Номінальна потужність: 
Вихідна потужність: 
Клас захисту:

Макс. темп. оточуюч. середовища: 
З'єднання:
Керуючі сигнали:

Імпульсна послідовність: 

Тривалість за часом:

Частотна чутливість в ручному 
режимі:
Розташування електроніки: 

Кнопки:

(поворот на 90 градусів ) 
35 
2 
1 кОм
200
1,8° в режимі повного крока

IP68 та NEMA4 для двигуна, IP65 та NEMA4 
для редуктора
сертифіковано EMC та CE ( EN 60034-1)

5,4 Нм
F

+50 °C

230VAC, опція 115VAC 
45…65 Hz
200W макс. потужність двигуна
Макс. 9A, 70 VDC для двигуна 6,3 A 
IP65
сертифіковано EMC та CE
50 °C
Гвинтові клеми
24 VDC
Входи гальванічно ізольовані. Додаткові 
входи для вибору покрокових режимів та 
швидкостей. 
Мінімальна вхідна частота. 0 Гц 
Макс. вхідна частота.400 Гц (1/4, 1/2, 1/1-
крок) 200 Гц (2/1-крока)
Швидкість за замовчуванням 150 Гц
Мін. швидкість 50 Гц
Макс. швидкість 2 кГц
від 5 Гц до 2 кГц
(за замовчуванням 200 Гц)
Максимальна відстань між двигуном та 
електронікою 120 м / 360 футів.
кнопки режиму: ручний/ авто
кнопки: відкрити/ закрити
РК-дисплей

Вибір клапана
Приклад
Сучасні прилади для вимірювання базової ваги здатні 
виявляти зміни ±0,1%. Дані папероробної машини, 
необхідні для визначення розміру клапана, включають: 
швидкість виробництва, базову вагу, швидкість машини, 
консистенцію матеріалу, характеристики лінії подачі, 
перепад тиску та, звичайно ж, сорт паперу. Програма 
Nelprof може забезпечити точний підбір розмірів для 
визначення найкращого типорозміру клапана для 
конкретного застосування.
У наступному прикладі було обрано клапан серії R 
DN200 / 8 дюймів. Випадок 1 показує положення 
клапана за заданого набору технологічних умов. Випадки 
2 та 3 дають результуючу зміну витрати шляхом зміни 
положення відкриття клапана: на 1 крок для випадку 2 
та на 1/2 кроку для випадку 3. Цікаво відзначити, що 
NelesAce має можливість регулювати до ±0,014 % 
відносно заданого значення, використовуючи повні 
кроки (імпульси), та ±0,007 %, використовуючи 1/2 
кроку.

Дані процесу    

Розрахункова пропускна здатність      

Коефіцієнти витрати (Cv)
Розмір клапана

мм / дюйм
Cv

100 % відкрито
Розмір

мм / дюйм
Cv

100 % відкрито
50 / 2 180 250 / 10 3210

65 / 2.5 280 300 / 12 4490
80 / 3 420 350 / 14 6440

100 / 4 620 400 / 16 8510
150 / 6 1260 500 / 20 13015
200 / 8 2030

Трубопровід
діаметр вхідного отвору
діаметр вихідного отвору

DN 250 / 10.00”
DN 250 / 10.00” 

Рідина
характер
опис
консистенція
критичний тиск

Пульпа
Деревна пульпа
2 / 80
220 бар / 3208.20 psi

Випадок № 1. 2. 3.
Швидкість потоку (гал/хв) 800.00 800.88 800.44
Вхідна температура (°C/°F) 50/120.00 50/120.00 50/120.00
тиск (бар/psi) 1.80/25.500 1.80/25.500 1.80/25.500
зміна тиску (бар/psi) 0.116/1.693 0.116/1.693 0.116/1.693
Перепад тиску (бар/psi) 0.345/5.000 0.345/5.000 0.345/5.000

Випадок № 1. 2. 3.
Пропускна здатність (FpCv) 374.97 375.39 375.18
Відсоток повного ходу 56.76 56.79 56.77
Відкриття в градусах 56.51 56.54 56.53
Рівень звукового тиску (dBA) 51.7 51.7 51.7

Швидкість потоку — вхід (м/с) 1.53 1.56 1.55
Падіння тиску (бар/psi) 1.23/17.85 1.23/17.85 1.23/17.85

2 крока 
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Габаритні розміри
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Напрямок потоку

Орієнтація приводу відносно клапана завжди така, як показано нижче.

DN

Габаритні розміри, мм
Вага, кг

Привід
RA

Привід
RE

A C D H A C D H  RA RE

50  NC4L-50 75 95 530 625  NC4M-50 124 91 610 705 35 40
65  NC4L-65 75 100 540 640  NC4M-65 145 97 615 715 38 42
80  NC4L-80 100 110 555 665  NC4M-80 165 108 645 755 40 45

100  NC4L-100 115 120 565 685  NC4M-100 194 120 655 775 42 50
150  NC4L-150 160 175 610 785  NC4M-150 229 174 700 875 59 72
200  NC4L-200 200 200 645 845  NC4M-200 243 201 755 960 83 131
250  NC4L-250 240 250 720 970  NC4M-250 297 251 830 1085 115 156
300  NC4L-300  -  -  -  -  NC4M-300 338 269 855 1125  - 220
350  NC4L-350  -  -  -  -  NC4M-350 400 311 950 1265  - 300
400  NC4L-400  -  -  -  -  NC4M-400 400 353 1015 1370  - 380
500  NC4L-500  -  -  -  -  NC4M-500 508 420 1110 1530  - 740

Розмір

Габаритні розміри, дюйм
Вага,  фунт

Привід
RA

Привід
RE

A C D H A C D H  RA RE

2  NC4L-50 2.95 3.74 20.87 24.61  NC4M-50 4.88 3.58 24.02 27.76 78 89
2 1/2  NC4L-65 2.95 3.94 21.26 25.2  NC4M-65 5.71 3.82 24.21 28.15 84 93

3  NC4L-80 3.94 4.33 21.85 26.18  NC4M-80 6.5 4.25 25.39 29.72 89 100
4  NC4L-100 4.53 4.72 22.24 26.97  NC4M-100 7.64 4.72 25.79 30.51 93 111
6  NC4L-150 6.3 6.89 24.02 30.91  NC4M-150 9.02 6.85 27.56 34.45 131 160
8  NC4L-200 7.87 7.87 25.39 33.27  NC4M-200 9.57 7.91 29.72 37.80 184 291

10  NC4L-250 9.45 9.84 28.35 38.19  NC4M-250 11.69 9.88 32.68 42.72 256 347
12  NC4L-300  -  -  -  -  NC4M-300 13.31 10.59 33.66 44.29  - 489
14  NC4L-350  -  -  -  -  NC4M-350 15.75 12.24 37.40 49.80  - 667
16  NC4L-400  -  -  -  -  NC4M-400 15.75 13.9 39.96 53.94  - 844
20  NC4L-500  -  -  -  -  NC4M-500 20 16.54 43.70 60.24  - 1644
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Як замовити сегментний клапан регулювання базової ваги з V-портом  
RA чи RE NelesAce і блок керування для NelesAce (код типу вироба)

* Згідно зі стандартом DIN, розміри фланців для деяких розмірів та 
класів тиску однакові. Саме тому деякі розміри доступні лише для 
деяких класів тиску.

Привід з кроковим двигуном для NelesAce 

Блок керування для NelesAce 

1.   2. 3.  4. 5. 6. 7. 8. 9.
RA W 400 A W - / -
RE M W 400 A W A / -

1. знак CV-КОД ДЛЯ РОЗМІРУ КЛАПАНА DN 25 (01")
СТАНДАРТНИЙ CV

- Без позначення

2. знак СЕРІЯ КЛАПАНА/ ДИЗАЙН

RA Міжфланцевий, зменшений прохід, міжфланцева довжина 
по розмірам від виробника, корпус PN50 / ANSI Клас 300*

RE Фланцевий, зменшений прохід, ISA S 75.04 та DIN/IEC 534
* Див. табл. «5.знак», колонка: «Максимальний тиск перекриття».

3. знак RA
КЛАС ТИСКУ

RE
КЛАС ТИСКУ

J --- Корпус PN 10, фланцевий
K --- Корпус PN 16, фланцевий

L RA Корпус PN50 / ASME 
клас 300 (без позначення) 

Корпус PN 25, фланцевий

M --- Корпус PN 40, фланцевий
C --- Корпус ANSI клас 150, фланц.
R --- JIS 10K фланцевий
S ---
Y Особливий, уточнюється

4. знак КОНСТРУКЦІЯ

W Стандартна конструкція, вал зі шпонковим пазом для 
NelesACE. З’єднання вал/сегмент штифтоване та зварне.

Y Особлива, уточнюється

5. знак
РОЗМІР

Макс. тиск 
перекриття

DIN/ISO 
PN10

DIN/ISO 
PN16

DIN/ISO 
PN25

DIN/ISO 
PN40

050* 50 бар таке ж як 
для PN40

таке ж як 
для PN40

таке ж як 
для PN40

M

065* 50 бар таке ж як 
для PN16

K таке ж як 
для PN40

M

080* 50 бар таке ж як 
для PN40

таке ж як 
для PN40

таке ж як 
для PN40

M

100* 40 бар таке ж як 
для PN16

K таке ж як 
для PN40

M

150* 40 бар таке ж як 
для PN16

K
для PN40

M

200 35 бар J K L M
250 35 бар J K L M
300 30 бар J K L M
350 30 бар J K L M
400 30 бар J K L M
500 30 бар J K L M

6. знак КОРПУС СЕГМЕНТ ГВИНТИ ВАЛ, ШТИФТИ / 
ПІДШИПНИК

A + HCr A2-70 Тип AISI 329 / 
PTFE

C CG8M CG8M + HCr B8M XM-19  / PTFE
Ущільнення для віщенаведених
Сальник: PTFE V-подібні кільця
Глухий фланець: PTFE

7. знак МАТЕРІАЛ ТА КОНСТРУКЦІЯ СІДЛА  

W Нержавіюча сталь + тверде покриття на основі кобальту. 

8. знак КОД МОДЕЛІ
- Версія 0

A Версія A використорується лише з NPS02, 
NPS03-10 / DN50, DN80-DN250, тільки в серії RE.

9. знак ФЛАНЦЕВІ ПОВЕРХНІ
СТАНДАРТ

 - ASME B16.5 (Ra 3.2 – 6.3 / RMS 125-250) 
Покриття EN1092-1 Тип B1

1. 2. 3.
NC 4L 400

1. знак ГРУПА ПРОДУКТУ

NC
Привід з кроковим двигуном.
Температура навколишнього середовища 0 °C…+50 °
C/+32 °F…+122 °F, захист корпуса I P65.

2. знак КОД СЕРІЇ
4L Використовується з клапаном RA.
4M Використовується з клапаном RЕ.

3. знак ВІДПОВІДНО ДО РОЗМІРУ КЛАПАНА 
Доступно для розмірів: 050, 065, 080, 100, 150, 200, 250, 
300, 350, 400, 500. Застосовується лише з клапанами 
RA... W та RE... W.

1. 2.
ND4KS2 2

1. знак БЛОК КЕРУВАННЯ

ND4KS2

Блок керування для сигналів імпульсної послідовності  
або тривалості імпульсу, включає кнопки для ручного 
керування і програмне забезпечення IPCOMM для 
протоколу послідовного зв'язку інтерфейсу RS232 або 
RS485. Режим ½ кроку за замовчуванням. LCD 
індикація положення. Корпус відповідає IP65. 

2. знак НАПРУГА ЖИВЛЕННЯ
1 110 VAC
2 230 VAC

JIS 60K фланцевий

таке ж як 

CF8M Тип AISI 329 
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Valmet Flow Control Oy
Vanha Porvoontie 229, 01380 Вантаа, Фінляндія 
Тел.: +358 10 417 5000.
Сайт: www.valmet.com/flowcontrol

Документ може бути змінено без попереднього повідомлення. 
Neles, Neles Easyflow, Jamesbury, Stonel, Valvcon та Flowrox, а 
також деякі інші торгові марки є зареєстрованими торговими 
марками або торговими марками Valmet Oyj або її дочірніх 
компаній у Сполучених Штатах та/або інших країнах.
 Для отримання додаткової інформації відвідайте 
www.neles.com/trademarks

Уповноважений імпортер в Україні:

ТОВ "НВП "Техприлад"

пров. Куренівський, 4/9
м. Київ, 04073
+38 044 467 26 40
+38 044 467 26 60
e-mail: indvalves.sales@techprilad.com


	NelesAce™ basis weight
	control valve
	Basis weight control is one of the most critical applications for a valve in a paper machine. NelesAce is the ultimate offering for this application. The unit consists of a reliable V-port segment valve, complete with a high-resolution step-motor-dri...
	The valve, a Neles™ R Series V-port segment valve, is available in sizes DN 50 - 250 / 2" - 10" in a flangeless design, and DN 50 - 500 / 2" - 20" in a flanged design. Complete valve specifications, dimensions, and construction material details are...
	The electro-mechanical actuator uses a bipolar stepping motor to accomplish discrete and repeatable angular movement for each step. There is only one size actuator to suit the full range of valves offered. Valve position is clearly indicated by a fee...

	Features
	System compatibility
	Rugged, economical V-port segment valve
	Step-motor-driven actuator
	High resolution conformance
	Flexibility to operate on a variety of inputs
	Allows remote electronic control
	Feedback potentiometer
	Limit switches
	Position indication
	Manual override

	OPERATING PRINCIPLE
	1. The valve
	The NelesAce basis weight control valve is based on our standard R Series V-port segment control valve familiar from many other paper mill applications.
	The Neles RA / RE V-port segment valve has numerous applications in demanding processes where high rangeability and equal percentage flow characteristics are needed. The solid metal seat and maintenance free bearing and gland packing guarantee long s...
	High rangeability makes the RA / RE valve optimal for paper machines where production adjustments alter flow rates significantly.
	For complete information, please see Neles bulletins 3 R 21 and 3 R 24.

	2. The actuator
	The extreme accuracy needed in basis weight control is achieved by a step-motor driven, backlash-free rotary actuator. It performs precise, minimal changes in valve opening with high repeatability and resolution. The rotary actuator is electromechanical
	One size of actuator covers all the requirements for the whole range of valve sizes. A bipolar stepping motor is used to accomplish a discrete and a repeatable angular movement with each step.
	The shaft can also be manually operated with a handwheel attached to the end of the motor. The inbuilt mechanical limits are used to prevent overtravel. The valve position is clearly indicated on the cover of the actuator and a feedback potentiometer...

	3. The control unit
	When changing grades and setting new basis weights, the control unit and actuator quickly turns the valve to the new opening range with minimal delay.
	Equipped with pulse train and time duration interface, NelesAce is compatible with any process computer output. The control unit operates in a response to a control command from a computer or an electronic controller. As a standard feature, there are...
	The DCS operation is activated in the "automatic" mode as a standard. Analog output (4–20 mA) can be used in the DCS to indicate valve position. In the manual mode the control unit replaces the signals of the computer and the valve can be operated ...


	TECHNICAL SPECIFICATION
	V-port segment valve, type RA / RE
	Construction: Flangeless or flanged V-port segment
	valve.
	Nominal dimensions: DN 50 - 500 / 2" - 20".
	PN 25/40 (ANSI 150/300).
	Flow coefficients Cv: 180 - 8510 (100 % open).
	Standard materials: Body: ASTM A 351 gr. CF8M
	Segment: AISI 329 (SS 14 2324)
	Shaft&pins: AISI 329 (SS 14 2324)
	Seat: Cobalt based alloy
	Standard
	temperature range: -40 …+260 °C / -40 … +500 °F.
	Operation range 90 degree;
	With full steps 7050 step / 90°
	With half steps 14100 step / 90°
	Flow coefficients (Cv)
	Step motor rotary actuator
	Valve sizes: DN 50 - 500 / 2" - 20"
	Output torque: 30 - 450 Nm, adjustable
	Gear ratio: 1:141
	Resolution per step size: 2 steps 3525
	1 step 7050
	1/2 step 14100 (default)
	1/4 step 28200
	Speed of operation: 7 to 3000 sec., adjustable
	(90 degree rotation)
	Manual handwheel turns: 35
	Limit switches: 2
	Feedback potentiometer: 1 kOhm
	Number of steps/round: 200
	Step angle: 1,8° in full step mode
	Compatible with the ministep mode
	Protection class: IP68 and NEMA4 for step motor, IP65 and NEMA4 for gear housing
	EMC and CE approved (EN 60034-1)
	Holding torque: 5,4 Nm
	Insulation class: F
	Max. ambient temperature: +50 °C

	Control Unit
	Supply voltage: 230VAC, option 115VAC 45…65 Hz
	Nominal power: 200W max., motor power
	Output power: Max. 9A, 70 VDC to motor in 6,3 A
	Protection class: IP65
	EMC and CE approved
	Max. ambient temperature: 50 °C
	Connections: Screw terminals
	Control Signals: 24 VDC
	Inputs are galvanically isolated. Additional input for selection of step modes and speeds.
	Pulse duration: Min input freq. 0 Hz
	Max input freq. 400 Hz (1/4, 1/2, 1/1-step)
	200 Hz (2/1-step)
	Time duration: Default speed 150 Hz
	Min. speed 50 Hz
	Max. speed 2 kHz
	Frequency response
	in manual mode: 5 Hz to 2 kHz
	(default 200 Hz)
	Electronics location: Max distance between motor and electronics is 120 m. / 360 ft.
	Manual push-button: man/auto push buttons
	open / close push buttons LCD display


	Valve sizing
	Example
	Basis weight measurement devices today are able to sense changes of ±0.1 %. Paper machine data necessary to size a valve include: production rate, basis weight, wire size, machine speed, stock consistency, feed line, pressure drop and of course pape...
	In the following example, an DN200 / 8-inch R series valve was selected. Case 1 gives the position of the valve under a given set of process conditions. Case 2 and 3 yield the resulting change in flow rate by altering the valve opening position: 1 st...

	Process data
	Calculated performance

	Dimensions
	Actuator orientation in respect to valve always as shown below.

	HOW TO ORDER BASIS WEIGHT CONTROL UNIT NelesAce
	V-PORT SEGMENT VALVE RA AND RE FOR NelesAce
	STEP MOTOR ACTUATOR FOR NelesAce
	CONTROL UNIT FOR NelesAce
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